	Дата

Предмет
	8.05.2018.

Русский язык. 

	Класс
	3

	Тема
	Имя прилагательное

	Цель
	Систематизация и обобщение знаний по пройденному материалу.

	Планируемые результаты:
	

	Личностные:


	Л-1. выполняют требования учителя

Л-2. понимают значение знаний для человека и принимают его.

Л-3. осознают  себя учеником.

	Предметные:

	П-1 знает что такое имя прилагательное на какие вопросы отвечает.

П-2 видит в тексте имена прилагательные.

П-3 знает на какие вопросы отвечает имя прилагательное.


	Метапредметные: 

Познавательные:
	П-2. осуществление поиска необходимой информации.

	Регулятивные:


	Р-1. организовывает рабочее место с помощью учителя.

Р-2. принимает и сохраняет учебную задачу.

Р-3. определяет тему и цель урока с помощью учителя.



	Коммуникативные:


	К-1. отвечает  на вопросы учителя.

К-2.умеет слушать других.

К-3. участвует в коллективном обсуждении.

 К-4 работа в парах

	Тип урока
	Обобщение и систематизация знаний

	Формы работы:
	фронтальная, парная.

	Оборудование:
	Интерактивная доска; презентация; дидактический материал.

	Методы и приёмы:
	словесный (беседа); наглядный (демонстрация); практический (практическая работа)


	№ 
	Этапы работы
	Содержание урока

	п/п
	
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1
	Организационный момент.
	– Здравствуйте, ребята. Я желаю вам хорошего настроения. Повернитесь друг к другу, улыбнитесь и пожелайте хорошего настроения на уроке.
– Проверьте все ли у вас готово к уроку?
	Приветствуют учителя
Проверяют готовность к уроку.

	2


	Актуализация знаний.

Постановка темы и цели занятия.


	- Откройте тетради и запишите дату, классная работа.

1. Чистописание.
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Вагон, вишневый, сливовый, вымпел.

- Посмотрите на доску, прочитайте стихотворение.

Солнце, солнышко, солнечный.
 Весна, весенняя, веснушка.
 Снежное, подснежник, снег.
 Лес, лесок, лесные.
- Назовите лишнее слово в каждой строке
	Выполняют письмо по образцу.

- Лишние слова: солнечный, весенняя, снежное, лесные.

	3
	Постановка целей и задач.

Мотивация к учебной деятельности 5 мин.
	- Проверим. 

Солнце, солнышко, солнечный.
Весна, весенняя, веснушка.
 Снежное, подснежник, снег.
 Лес, лесок, лесные.
- Назовите, к какой части речи относятся эти слова?
- Как вы определили, что это имена прилагательные?

- Кто догадался, о чем пойдет речь сегодня  на уроке. 
-Какую цель вы поставите себе на уроке?
	-проверяют. 
- Имена прилагательные.

- По вопросам какой? какая? какое? чьи?

-Называют признаки предмета

- Об имени прилагательном.
-Закрепить знания о имени прилагательном. 

	4
	Обобщение и систематизация знаний.
	- Сейчас я предлагаю вам поработать на карточках.

Задание №1: Ученик Петя выполнял задание. Вам нужно проверить правильно ли он задал вопрос к словам.. Если нет, то вы должны помочь ему. Выполнить это задание правильно.. 
тонкий запах,(какое?)

 раннюю осень,(какая?)

 вкусными пирогами(какие?)

холодной зимой (какой?)

приятный запах. (какие?)

свежей росой( какая?)

желтыми листьями (чьими?)

мягкое полотенце (какой?)

Задание №2. 

Дан текст. Вам нужно из текста выписать имена прилагательные отвечающие на вопросы (какой?, какая?, какие?, какое?)

В лесу живет рыжая белочка. Белочка любит прыгать по большим  деревьям. Рядом с ней по соседству живет косолапый медведь. В летнее время медведь любит кушать сладкие ягоды. 

После выполнения прошу вас, проверить правильно ли вы выполнили задание. 
Физминутка

	Выполняют задания. 
Проводят взаимопроверку. 



	5
	Применение знаний и умений в новой ситуации.
	подбери к именам сущ. прилагательные, подходящие по смыслу сверху подпиши вопрос на который отвечает имя прилагательное. 
____________вьюга ,
 ___________  сады,

_____________шорты,

 ____________программа,

_____________печенье, 
______________окна,

______________чай,
 ___________ циркачи,

_____________перо,
 ___________халат,
____________охота , 
_____________слух

- какая тема урока была?

-ребята все ли достигли поставленной цели?

-были ли трудности на уроке и при выполнении заданий?

-у вас на столах лежит бланк достижений заполните его. 
	Снежная вьюга. (какая?)

 Фруктовые сады,(какие?)
Летние шорты,(какие?)

Школьная программа(какая?)
Вкусное печенье (какое?)

Пластиковые окна(какие?)
Зеленый чай(какой?)

 Забавные  циркачи (какие?)
Гусиное перо. (какое?)

 Теплый  халат (какой?)

Удачная  охота (какая?)

Хороший  слух (какой?)


	6
	Итог урока.

Рефлексия.
	
	- имя прилагательное. 
Отвечают на вопросы учителя. 

Заполняют бланк достижений


